

一岁半幼儿吃火腿卡住气管

幸亏及时就医抢救成功,再晚一会儿可能导致大脑缺氧

本报3月10日讯(记者 张牟幸子 通讯员 姜红) 10日上午,滨州市民李女士为市人民医院小外科的医护人员送来一面锦旗表达谢意。日前,李女士1岁半的儿子在吃火腿肠时不慎卡住气管,幸好抢救及时,目前已无大碍。

李女士告诉记者,前两天早晨她带着1岁半的小儿子晨辰在市人民医院小外科陪着大儿子住院。“当时晨辰边和哥哥玩边吃火腿肠,没想到吃着吃着就卡住了,不到两分钟的时间嘴唇就开始发黑了,脸上也发黑了,我们赶快跑到护士站去叫来了护士和医生,抢救了20分钟孩子才缓过来。”

“幸好家长发现得早,也及时通知了医护人员,进行了紧急抢救。当时孩子一嘴的火腿肠,有一块稍微大的卡到了气管里,但是孩子的嘴巴紧紧闭着,我们使劲把嘴弄开,才抢救成功,再晚一会,孩子就会大脑缺氧,那样就很危险了。”小儿外科副主任医师曲修水说。

李女士还说,抢救时孩子还把医生的手指咬破了,“真是太危险了,幸好医生和护士们抢救及时啊。我们挺感动的,所以要送面锦旗表达谢意。”

曲修水介绍,幼儿被异物卡住气管的情况并不少见,这种情况发生后,幼儿的嘴会紧紧闭合,如果离医院较远,就需要家长及时进行处理,“把孩子的嘴巴撬开,把异物扣出来,还要把孩子倒立过来,拍一拍背部,让异物出来,这种情况千万不能耽误。”



李女士为小儿外科全体医护人员送来锦旗。 本报记者 张牟幸子 摄

小贴士

小儿气管进异物,家长急救还需送医

本报曾经报道过一名两岁幼儿将三枚一角钱硬币吞食的事情,而小儿呼吸道异物的情况并不少见,医生表示呼吸道异物是可以预防的。

3岁以下的幼儿不应给以花生、瓜子、豆类及其他带核的食物;在小儿进食时不要乱跑乱跳,以免跌倒时将食物吸入;进食时不可惊吓、逗乐或责骂,

以免大哭、大笑而误吸;教育儿童要改掉口含笔帽、哨及小玩具等坏习惯;对于幼儿可能吸入或吞下的物品,均不应作为玩具。

一旦发生小儿气管异物,家长应把孩子抱起来,放在自己胸前,一只手捏住孩子颧骨两侧,手臂贴着孩子的前胸,另一只手托住孩子后颈,让其脸

朝下,趴在家长膝盖上。此时,家长可在孩子背上拍1-5次,并观察孩子是否将异物吐出,如果异物还没出来,可以把孩子翻过来,面对家长,将手指并拢在孩子胸部下半段按压1-5次。

需要注意的是,家长在孩子急救的同时要拨打120,最后无论孩子是否将异物吐出,都需要到医院进一步检查。

无棣公安缴获190余克冰毒

本报3月10日讯(通讯员 魏现朝 记者 王领娣) 去年8月,张某因贩毒案被警方查获,取保候审期间仍频繁与多名吸毒人员联系。近日,无棣县公安局刑侦大队通过多方侦控,将张某等人及其上线黄某抓获,缴获冰毒190余克。

去年8月,张某外出购买毒品返程中被警方查获,后张某因病于去年10月被取保候审。冬季严打整治期间,无棣县公安局刑侦大队民警获悉张某被取保候审后,仍不思悔改,频繁与多名吸毒人员联系,具有重新贩毒重大嫌疑。无棣刑侦大队随即加大对张某的侦控力度。

今年2月,无棣刑侦大队获知,张某通过浙江舟山黄某购买的一宗冰毒,已由辽宁盘锦市发往无棣。获取线索后,无棣公安局科学谋划,合理部署,迅速成立专案组,积极行动,密切关注涉案人员动向。

3月1日10时许,两省三地三个抓捕小组同时实施抓捕行动,犯罪嫌疑人张某在碣石山镇被抓获,其上线黄某在浙江省舟山市落网,张某安排收取冰毒的犯罪嫌疑人吴某、张某某同时被抓获归案,当场缴获冰毒190余克。目前,犯罪嫌疑人张某等人已被刑事拘留,案件在进一步审理中。

A60中国品牌质量冠军

三新迎春 感恩钜献

2014款感恩上市,全系5.98万起,更享超低首付9999元起

3月16日东风风神春风特卖会, 全场车型超低价,四大重礼等您拿!

孟非 S30代言人 | 乐嘉 H30 CROSS代言人



东风风神A60、S30、H30 CROSS 2014款感恩上市,冠军品质,全系5.98万起,马上预定,更有超值豪礼等你来。

超低首付 最低首付只需9999元起,新车马上有

超多惊喜 500抵3000 抢订新车享受500抵3000

超值置换 "旧车抵首付",让您购车无忧

感恩服务三重礼 体验礼、特惠礼、答谢礼,服务感恩好礼相送



东风风神滨州东旭专营店 地址:滨州市东方红路口东300米路北 销售热线:0543-2223188、2223588 售后服务热线:0543-2229992

惠民宏直营店 地址:惠民车管所对面
阳信直营店 地址:阳信县新汽车站对过渤海汽车城
无棣直营店 地址:铭仕汽车城-A区

销售热线:18763034888
销售热线:8221039
销售热线:13854364321